

一个泼妇的转变

大法给了我的新生命

“我是一个六十多岁的农村妇女，是一九九九年初得法的。得法前身体不太好，患有各种疾病，什么气管炎、膀胱炎啦，什么关节炎、肩周炎啦，还有什么浑身浮肿等各種病症，后来又听医生说我这个浑身肿的症状可能是由尿毒症引起的。那时的我，整天生活在由病痛带来的痛苦之中。自从我修炼大法以后，身上的各种病都不翼而飞了，真正感觉到了无病一身轻的美妙状态。我深深的知道，要是不得大法，我的命早就没了，是慈悲伟大的师父救了我，是师父和大法给了我新的生命。我不仅身体好了，而且精神上也好了，整天乐呵呵的，道德方面得到了极大的提升。

明白了人生的意义

学大法以后，我明白了人生的意义是返本归真，不是为了过所谓人间美好的生活。于是，我严格按照师父的要求做一个好人，做一个比好人更好的修炼人。我清楚的知道自己和家庭成员的关系一直搞的不好，于是我就从这方面入手开始做好。

在修大法之前，我的脾气非常不好，动不动就跟家人发火，象个泼妇一样，搞的家庭环境很紧张。现在想来，我的“泼妇”性格的养成，与自己家庭生活的贫困并过早的承担起家庭生活的重担有一定关系。

不愿被人欺负、得理不让人

我出生在农村一个贫困的家庭，父亲在我十八岁那年就去世了，大姐也早就出嫁了，母亲和我带着两个妹妹和一个弟弟一起过着艰难困苦的生活，我在这个家中也就过早的承担起了生活的重担。在那些岁月里，我为了维护家庭和个人的利益，就慢慢形成了不愿被人欺负、得理不让人性格。但是，在我修大法以后，我主动同化大法，听师父的话，使自己的脾气、性格发生了根本的改变。

比如，我和两个妹妹帮着母亲把年幼的弟弟拉扯大，给他盖房娶妻。可是，小弟结婚后，夫妻二人对母亲很不好，不尽孝道，还经常打骂。我看不惯他们的行为就管教他们，他们不但不听，反而骂我和两个妹妹，骂的很难听。我一看也太不象话了，就把我弟弟夫妻告上了法庭，和

自己家里人打起了官司。在中共这个邪恶社会里，谁都知道“大盖帽，两头翘，吃了原告吃被告”。由于我弟弟给法院审判人员送了礼，而我没送，结果法院判我败诉。记得当时我一气之下拉着母亲上法院去大骂那个审判庭长。后来，我一旦想到这事立刻就发高烧，又是输液，又是打针，近二十来年也过不了这个难关。直到我修炼大法以后，才有了根本的改观。得法后，我把那份保存多年的“状纸”拿出来一把火烧掉了，同时，我也主动的和弟弟、妹妹二人搞好了关系。还帮助他们全家作了三退，因为从我的转变，他们真正的看到了法轮大法的美好。另外，由于我弟弟全家在外打工，便放心的请我与丈夫同修给他们看门，住在他们家。这在自己没有修大法之前是绝对做不到的。

我和两个叔叔家以前也是矛盾重重。四婶做媒把她的外甥和我的三妹介绍成了一家，可是他们婚后经常闹矛盾。四婶说什么“我管成管散”，由于我妹妹压力太大导致精神失常，大冬天经常往出跑。为此我非常生气，和四婶又吵又骂，结果和四叔家结下了怨恨，好多年和他们不说话、不来往。在我修炼大法后，我和四叔家主动搞好了关系。四叔得病了，我和丈夫同修带着礼品去看他，并与四叔家的五个孩子说了话，关系变好了，还给他们一家人作了三退。我二叔家的一个堂哥曾在我父亲去世后不久因为一句话打了我两个耳光，我狠狠的骂他、恨他。我修炼大法后，也主动找他和解了，并给他作了三退。

乐乐呵呵的承受

我曾和婆婆的关系也搞的很不好，到后来竟然闹到了她骂我，我就骂她，互相对骂的程度。现在想来，那时的我简直就是一个泼妇，做人方面很不象样子。修炼大法以后，按照“真善忍”的标准要求自己，认识到了自己以前做的许多不好之处，再也不和婆婆对骂了，即使婆婆骂我，我再也不吱声了，而且我还主动的让婆婆跟我在一起过，我好照顾她。当我婆婆病的瘫痪在床时，我一日三餐的喂她饭，从不嫌弃她，有时喂她饭时喷我一脸，我也乐呵呵的承受过去了。

我婆婆儿女多，两个儿子，四个女儿，关系复杂。我

我严格按照师父的要求做一个好人，做一个比好人更好的修炼人。

文/大陆大法弟子

与两个大姑、两个小姑和哥哥的关系一直不太好，因为在侍奉老人这个问题上，我嫌他（她）们都躲的远远的，认为他（她）们把婆婆这个包袱甩给我和丈夫俩人，不太公平。修炼大法以后，随着我心性的升华，这一切全变了。我主动侍奉婆婆的举动感动了他（她）们，都纷纷拿出钱来给我，每月或三十元，或五十元。我说不要，伺候婆婆也花不了多少钱，你们就放心吧，我们会把老人伺候好的。哥哥说，你们学法轮功的做好人，我也在做好人。一次，哥哥去领工资，单位工作人员多给了1千元，回家后才发现，于是退还给了人家。我们这个家庭的全部成员，经过我和丈夫的讲真相都办理了三退，他（她）们的生命有了一个美好的未来。

做人的道理

另外，修炼大法以前我和丈夫的关系也是闹的很僵，在语言上伤害过他。我不管在什么地方，什么场合，也不管当着多少人的面，只要话不投机就对他粗口大骂，时不时的还说和他散伙，而且谁劝也不听。自从自己和丈夫相继得法修炼以来，一下子明白了做人的道理，我知道自己以前错了，再也不和他吵闹了。丈夫有时开玩笑说，他还想让我骂他，我笑着说，你甭想，这好东西以后再不给别人了。

乡亲们说我象变了个人

自从修炼大法以来，我与邻居之间的关系也好了。我婆婆在世时有一次被邻居家的狗给咬了，我们也没有找人家给看病，是我和丈夫带着婆婆去看的医生。

由于我是生在本村又嫁在本村的，我的情况在俺村里很多人都知道。我修炼大法前后的转变，乡亲们都看在眼里，乡亲们说我象变了个人一样。

我想，在这个污浊败坏的世道里，象我这样的人要是不学大法，真不可想象会变成什么样。我深深的认识到，是大法救度了我，是大法的无边法力改变了我，也只有大法能改变我，**今生今世我幸遇师父与大法，是多么幸运啊。**

走进童真的世界

作者：晨思

爱唱爱跳是每个孩子的天性。因此，在我的音乐课堂上，他们经常在学唱歌曲或表演过程中，表现的非常活跃。

新学期开学了，我在组织新生排队进音乐教室时，发现一年级新生出现了“阳盛阴衰”的现象，男女生的比例严重失调。一个班约30个孩子，大约20个男生，仅有10个左右女生。而且男生里活跃、调皮的男孩子很多。这样，几次课下来，我感受到课堂上常常呈现亢奋、躁动的一种氛围。于是，我开始厌烦给一年级上音乐课了。以后每次上课时，为了管好纪律，我经常以十分严厉的语气大声的责怪或呵斥学生。

记得那天，我在一年级的音乐课堂上对学生讲完了“要做一个认真、善良的孩子”之后，心想：小朋友们年龄这么小，懂得什么叫“善良”吗？就向他们解释：“善良

就是心中有别人，说话和做事前先考虑别人的感受。”并进一步问：“……大家听懂了吗？谁来说一说？”没想到孩子们争先恐后的举手，一个小男孩认真的答道：“善良就是给别人快乐自己也快乐。”我欣喜的把他的话给大家重复了一遍，接着问另一个调皮的男孩，这个有着一双大眼睛的男孩子表情十分可爱的说道：“善良就是象小天使一样！”啊！像小天使一样！说的真好！此刻，我觉得这个小男孩真的就像小天使一样纯洁、美好。我赞扬了这个聪慧伶俐的男孩子之后，心情有些激动。想起古人云：人之初，性本善。看来孩子们真的都懂啊！

下课后，走出教室的门口，我陷入了一阵沉思。以前，我始终认为一年级小学生不太好教，觉得他们年龄小，欠缺一定的思维和理解能力。而实践证明，其实我的想法是错的，是我低估了孩子与生俱来的、纯净心灵的灵敏与智慧。“一花一草一世界，一沙一粒一天堂”。每个孩子



都有一个属于自己的内心世界，童心也是一个小宇宙。身为教师，要学习小心翼翼的用爱的钥匙打开这扇门，以最温柔的方式倾听他们的心灵诉说。

为师者，先要以身作则，然后才能够春风化雨，“润物细无声”。今后，我将会用自己的爱心与耐心走进一个个像小天使一样，可爱的、童真的世界。



康熙庭训是康熙教导皇子的家庭教育文章，其中不乏智慧圆明，道理深远的警句。

摘录如下：训曰：凡人持身处世，惟当以恕存心。见人有得意事，便当生欢喜心；见人有失意事，便当生怜悯心。此皆自己实受用处。若夫忌人之成，乐人之败，何与人事？徒自坏心术耳。古语云：“**见人之得，如己之得；见人之失，如己之失。**”如是存心，天必佑之。

这篇训的大概意思是：一个人立身处世，应当时时怀有宽容忍让之心。看见别人有称心如意的事情，就应该生起欢喜的心，为别人高兴；看见别人有失意困乏的事情，就应该生起怜悯的心，同情他，帮助他。这种心态对自己实实在在是有益的。如果一个人总是嫉妒别人的成功，幸灾乐祸于别人的失败，又怎么与别人共处呢？这样做虽然对别人没有什么损害，却败坏了自己的道德。古人说过：“**看到别人有所得，就如同自己有所得；看到别人有所失，就如同自己有所失。**”存有这种心思的人，上天一定会保佑他。

康熙是一位伟大的皇帝，8岁登基，在位62年，建立了很多丰功伟绩。庭训之语既是对自己一生的总结，也是对未来的告诫，因为将来的皇帝必定是从这些受到皇帝教育的皇子中产生的。那么从皇帝的角度看这篇庭训，就比较容易理解了。作为一国之君，富有四海，率土之滨，莫非王臣

。全天下都是皇帝的，他当然是希望天下人都幸福，天下人都富裕。**因为民之强弱决定着国家的强弱。民穷则国弱，民富则国强。**那么人民有了得意的事，高兴的事，当然国君应该高兴啦。当人民遭遇灾难，生活困苦时，国君当然会为之忧心，怜悯百姓，想尽办法帮助百姓渡过难关。民心才能由此稳定，国家才能由此稳定，这不是作为皇帝最受益的地方吗。相反，如果皇帝总是与百姓的意愿相反，妒忌百姓的得意事，幸灾乐祸于百姓的失意事，恐怕百姓早就揭竿而起了，这不但是在败坏君王的德行，还在祸乱国家，真是可怕啊。所以说如果君王都能以百姓之乐为己乐，以百姓之苦为己忧，上天怎么会不保佑这样的好皇帝呢？

虽然此庭训为教导皇子之言，对于朝中大臣也是一样适用，因为皇子未成为皇帝之前，都是和大臣一样做着安民辅国的工作。朝臣之间，难免存在竞争，相互妒忌，甚至相互倾轧。若能依庭训而行，则妒忌之心可消，人有即为我有，人失即为我失。**与人肝胆相照，朋友必定众多，争斗之心，也就慢慢消失了。**这对于修身养性是多么有益啊。而且朝臣之间最容易相互伤害的显示之心也会把伤害减到最小。**当我们把别人的长处当作自己的长处时，显示的都是赞扬别人的优点，谁都不会讨厌这样的显示心，反而会觉得此人胸怀广大，可堪重任。**这不就是在形成一个正气浩然，爱人如己的朝廷吗，

见人得失 如己得失

文/敬纸

于国于民，实为大大的好事一桩啊。对于那践行庭训之人，也必会得到上天的垂爱。

作为我等无官无财的普通百姓而言，此庭训实为为人处世之良方，济世安民之良药。俗话说“**多个朋友多条路，多个冤家多堵墙**”。朋友从何处来，冤家从何处生。大抵都是自我与他人的分别心太强，固执己见，以己为大，造成友少敌多。若能放下成见，放下自我，以他人之乐为己乐，以他人长处为己长处，以他人危难为己危难，如此心胸必有神佑。“天道无亲，常与善人”。天道的规律是喜欢善人的，当我们符合天道的规律，放下自我的同时，包容他人的优缺点，这不就是最好的得到神佑的方法吗。道家讲“**天人合一**”，当我们的心胸与道接近，符合天道，符合人伦，符合宇宙特性的时候，我们就实实在在的受益了。当我们有这样的胸怀扩大到对待万事万物时，**以天之乐为己乐，以天之忧为己忧，我们离得道也就不远了。**

美好的道德源于广阔的心胸，此庭训意义深远，发人深思。无论对于朝堂之人，还是普通百姓，都给我们指明了一条**“天人合一”**的路，让我们知道了得到上天佑护的道理，也让我们看到了康熙大帝的伟大胸怀。